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Otpa A
Al. o - Xwoto, B—AdabBog,y—ANabog, 6 —Iwoto, € — IwoTd
A2. 1. Kouia
2.5 popgg
3.5 dopéEg
A3.
(1) True (2) 2 (3) 1 (4) 1.232 (5) False (6) True

Ofua B
B1

(1) len(array)-1
(2) last

(3) -1

(4) pos
(5) last
(6) first
(7) mid+1
(8) pos

B2
Oa epdaviotel:

Toy eivat 2
To x elvar 30
To x elvat 6
Toy elval 3
To z elvaL 9

vk wh e

B3
def findgr(L)
N=len(L)
pl=0
foriin range(N)
if ".gr" in L[i]:
pl+=1

return pl
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#I'3
def EISITIRIO(enilikes, paidia):
kostos = (enilikes * 10) +( paidia * 5)

return kostos

#main

#I'1

synolo esodwn = 0 #yio 10 I'2 o

synolo paidiwn_ theatwn = 0 #y.a 10 I'2 fB
synolo _enilikwn theatwn = 0 #yito 10 I'2 8
eleftheres theseis = 500

print "AiLoBéoiuec Béoeilg: ", eleftheres theseis

enilikes = input ("Adce aplBud evniixrwv: ")

while enilikes != (-1):
synolo _enilikwn theatwn = synolo enilikwn theatwn + enilikes
paidia = input ("Adce aplbud nmaltdidv: ")
synolo paidiwn theatwn = synolo paidiwn theatwn + paidia
kostos eisitireiwn = EISITIRIO(enilikes, paidia)

print "Kéotoc eioninplwv: ", kostos eisitireiwn

synolo esodwn = synolo esodwn + kostos eisitireiwn #yi.a 10 I'2 «o
eleftheres theseis = eleftheres theseis - enilikes - paidia
print "AiLoBéoiuec Béoeilg: ", eleftheres theseis

enilikes = input ("Adce opLtBud evnAirwv: M)

if enilikes > eleftheres theseis:
print "Aev undpxouv opkeTég dLabéciuec B&oceLg"

enilikes = (-1)
#I'2
print "YuvoAilx& £coda tou Bed&tpou: ", synolo esodwn
pososto = float (synolo paidiwn theatwn) / (500 - eleftheres theseis) * 100
print "To mocootd Twv TALdLOV BexTOV OTO OUVOAO TV evnAixrwv eivalr: ", pososto
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#main

LI:["O(", "6", "Y", "B", "6", "Y", "B", "a", "6","Y", "B"’ "6", "Y", "B",
"O("]

#A1
ON=[]

for i in range (0,20):
onoma = raw_input ("Adoe Ovoupo vnoyneiou: ")
ON. append (onoma)
vathmos mathiti = 0
for j in range(0,15):
print ("Adoce om&vinon", Jj+1,"ou unolyneiou: M)

apantisi = raw input/()
if apantisi == LI[]j]:

vathmos mathiti = vathmos + 3
elif apantisi == "g":

vathmos mathiti = vathmos + O
else:

vathmos mathiti = vathmos + (-1)

SV.append (vathmos mathiti)

#A2
athroisma = 0
for i in range(0,20):
athroisma = athroisma + SV[i]

mo = float (athroisma) /20

for i in range (0,20):
if SvV[i] > mo:
print (ON[i])

#A3
N = 20
#0a kavouue @eOivovuoa taéivounon ue bubblesort otnv Alota SV kabBdg Kol
ANy EC
#otnv mopdAAnAn Alota ON
for i in range (0, N-1, 1):
for § in range(N-1, i, -1):
if SV[j-1] < SVI[j]:
SV[j-11, SV[3]] SVI[jl, SV[j-1]
ON[j-1], ON[j] = ON[J], ON[J-1]

#0a eupavicouue Ta 3 mpota ovouata tng Alotag¢ ON apoU kavaue @O[vouoo
# taéivdunon)
for i in range (3):

print (ON[il])



